
ISONOMÍA CONSULTORES

ESTUDIO MIXTO PBA

AGOSTO 2022



HUMOR SOCIAL
Agosto 2022



9%

6%

9%

22%

23%

22%

34%

31%

68%

57%

57%

43%

1%

2%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Retrospectiva provincial

Prospectiva provincial

Retrospectiva personal

Prospectiva personal

Mejor Igual Peor Ns-Nc

Humor Social - Evaluaciones

3

Estudio Mixto PBA – Agosto 2022



Principal problema - Provincial
¿Cuál es el principal problema de la Provincia de Buenos Aires?
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Principal problema - Personal
¿Cuál es su principal problema personal?
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Sentimientos - Tensión
¿Cómo diría que se siente una persona como usted, un día como hoy, en la Provincia de Buenos Aires?
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Sentimientos - Vigor
¿Cómo diría que se siente una persona como usted, un día como hoy, en la Provincia de Buenos Aires?
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Sentimientos - Ánimo
¿Cómo diría que se siente una persona como usted, un día como hoy, en la Provincia de Buenos Aires?
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Sentimientos - Agresividad
¿Cómo diría que se siente una persona como usted, un día como hoy, en la Provincia de Buenos Aires?
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Elecciones a Gobernador 2023 – Cambio o continuidad
De cara a las elecciones para Gobernador de la PBA, ¿usted cree que votará a un candidato que represente la continuidad de la
gestión del gobierno de la PBA o a un candidato que represente un cambio de rumbo?
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Elecciones a Gobernador 2023 – Voto por candidatos
Si las elecciones para Gobernador de la PBA fueran hoy, usted votaría a…….
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Elecciones a Gobernador 2023 – Voto por candidatos
Si las elecciones para Gobernador de la PBA fueran hoy, usted votaría a…….
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Elecciones a Gobernador 2023 – Voto por candidatos
Si las elecciones para Gobernador de la PBA fueran hoy, usted votaría a…….



Área de investigación: 

• Provincia de Buenos Aires

Fecha de realización del campo: 

• Del 16 de julio al 3 de agosto 2022

Universo:

• Hombres y Mujeres entre 16 y 75 años con residentes con capacidad de votar en las localidades relevadas

Tipo de muestreo: 

• Muestreo mixto presencial, telefónico asistido (CATI) y online. Cuotas de sexo, edad y nivel socioeconómico.

Tamaño de la muestra:

• 1600 casos efectivos

Margen de error:

• +/- 2, 45% con un 95% de confianza para los totales generales 

Ficha técnica
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Estructura de la muestra
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